

项目部党支部召开2014年民主生活会

■苏波报道 丁齐摄影

2014年8月31日，经过党支部前期充分准备，项目党员领导干部民主生活会在项目部会议室召开，五分公司纪委书记、工会主席姚本思，五分公司组织部副部长夏俊芳代表分公司党委参加了本次民主生活会，并对会议给予具体指导，整个会议由项目书记主持。

会上，全体班子成员共同学习了《打造“五商中交”实现升级发展》中“打造高素质领导团队”，二航局蒋成双董事长关于“当好干部的三个要求”、“班子如何配合形成整体合力”等相关材料，党支部书记通报党员群众对领导班子的意见和建议。在批评和自我批评环节，每名班子成员对照检查，深刻剖析原因，提出整改措施和努力方向，依次进行了自我批评发言。在项目书记带头和引导下，班子成员遵循实事求是的原则和团结——批评和自我批评——团结的方针，本着坦诚恳切、打开天窗说亮话的态度，就思想、作风和工作上的问题互相交流沟通，谈心通气。大家畅所欲言，认真开展批评，充分发表各自的意见和建议，在互相帮助、互相监督中，总结经验教训，统一思想认识。

会议结束时，夏部长对本次会议进行了点评。她认为会前准备充分，征集的意见和建议有深度，班子成员交心谈心很透彻。会议程序规范，气氛团结和谐，批评与自我批评非常具体、针对性强，整改措施和努力方向明确，真正能够解决实际问题，会议总体质量较高，达到了会议预期的效果和要求，给予会议评级为A。

最后，姚书记对本次民主生活会作了总结。一是基层班子要增强学习意识，通过学习提高个人修养和境界；二是班子成员之间要加强交流和沟通，更好的履职到位；三是要加强廉洁自律，严格遵守规章制度；四是要关心员工，带好队伍；五是民主生活会之后的各项整改措施要落实到位，让班子成员个人综合能力等到一次提升。

会后15天内，项目党支部要向分公司党委报送会议情况的书面报告和会议记录，以及领导班子整改措施。同时，对会上提出的问题，要及时整改落实到位。对群众普遍关心的问题，要将整改措施用适当的方式向群众公布，接受群众监督。

民主生活会是加强领导班子的思想作风建设，有效地增强党内团结，保证党的路线、方针、政策和决议正确贯彻执行的重要措施。本次项目党支部民主生活会召开既有利增强班子团结、密切党群关系，又达到了思想统一、互相监督、共同提高的目的。



▲图左一为分公司纪委书记兼工会主席姚本思
左二为分公司组织部副部长夏俊芳

道安18标开展2014年度员工体检工作



■胡凡凡 摄影报道

近日，由中交二航局五分公司道安18标项目部组织全体员工到湄潭县人民医院进行为期3天体检，让员工及时知晓自己的身体状况，保障大家身心健康。

中交二航局五分公司坚持职工每年体检制度已有多年，此举体现了公司领导班子以人为本的管理理念，得到了广大职工的拥护和赞誉。本次体检项目包括量血压、验血常规、验尿、胸透、心电图、B超等。

通过体检，使大家能够及时了解自己的身体状况，有针对性进行预防，加强身体锻炼，以充满活力的体魄迎接挑战，以健康的身体和积极的心态投入到工作之中。



▲图为体检现场



▲图为体检现场

道安18标举办“欢度国庆”趣味活动

■苏波摄影 童卫 胡凡凡 报道

为丰富员工业余生活，在祖国母亲迎来65周年华诞之际，道安高速18标举办一场别开生面的“迎国庆”的趣味活动。

10月1日早晨，团员青年们一起整齐伫立在旗台面前，伴随着熟悉的国歌，开始了升旗仪式。礼毕，在团支书童卫的带领下，青年们共同宣誓“开源节流、降本增效、青年当先”的誓词。前奏之后，轻松的音乐拉开了期待已久的趣味活动序幕。趣味活动有双龙戏珠接力、吹乒乓球、超级保龄球、明7暗7、集体跳绳、套圈圈等一系列比赛。项目部、工区员工踊跃参加，热情洋溢，现场气氛热烈。由于活动项目多为团体比赛，考验协作能力，同时充满了趣味性，也给观众带来了欢乐，比赛过程大家争先恐后，宣泄着集体荣誉感。在个人项目上，兄弟姐妹们当仁不让，发挥各自的优势，争先恐后表现自己的能力。活动最后，由项目总工李茂华、项目副经理李军营、丁齐给活动获奖者颁发奖品，并合影留念。颁奖过程，大家欢呼雀跃，阵阵掌声。

这次活动，为工地员工提供一个开心的舞台，增强企业核心凝聚力，并激励员工锻炼身体、增加体质，增进了一线职工和领导干部们的感情交流，促进了企业团结和谐。

